
令和３年度　学校評価　授業編　【保健体育】　アンケート集計結果　調布市立第八中学校

そう思う ややそう思う あまりそう思わない そう思わない

【７月】

【分析】ほぼすべての項目で８０％を超える結果で全体的

に肯定的であった。特に「質問４」では「そう思う」が多

く、どの種目においても生徒が主体的学ぶことがいかに大

切かを改めて考えることができた。だが、どの項目におい

ても３年生は低い値となった。

【課題】

[１年]全ての項目で否定的な評価が一桁なので今後もこの

状態を保ったままより高い質の授業を目指していく。

[２年]全ての項目で肯定的な評価が多いが、「質問４」の

値が中でも低いので、実技において互いに見合いアドバイ

スをする時間を確保していく。

[３年]全ての項目で否定的な評価が一桁なので今後もこの

状態を保ったままより高い質の授業を目指していく。
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質問1．保健体育の授業では、授業の始めに１時間

の流れを把握することができ、学習しやすい。
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質問2．保健体育の授業は、分からないことや疑問

に感じたことを振り返るための手立てがある。
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質問3．保健体育の授業は、新しい疑問や興味が沸

き、自ら学習したいと感じる。
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質問4．保健体育の授業では、自分で考える場面や

話し合いの場面があり、学習しやすい。
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質問5．保健体育の授業では、状況に応じた教具(画像・動画・

プリント・道具など)が利用されていて、学習しやすい。


